

菲律宾竞拍南海油气田 大公司无人问津

分析人士称,因竞拍的油气田位于我国领海,大型石油公司不想因参加竞拍失中国市场

7月31日,菲律宾公开招标3处油气田的开采权,这些油气田均位于中国南海海域。国际大型石油公司并未竞标,菲律宾只收到6家公司竞标。分析人士称,因油气田位于中国领海,大型石油公司不愿因参与竞标而失去中国市场。

只有6家公司参与

据悉,只有6家公司参与了竞标,其中5家为菲律宾本土公司,大型国际石油开采公司都未参与竞标。

唯一参与竞标的国外公司是英国的皮特金石油公司,该公司与另一家菲律宾公司共同竞标一块油气田的开采权。该公司首席执行官阿图罗·莫纳多解释说,他们竞标这块油气田是为了降低政治风险。他说:“我感觉,离菲律宾越远的海域,中国方面反应会越大。”

菲律宾能源部副部长若泽·拉约格否认造成竞标公司寥寥无几的原因是由于竞标油气田位于中国南海海域。他坚称:“我们提供的所有参与拍卖的油气田,都位于菲律宾专属经济区范围内。”

我外交部强烈抗议拍卖

菲能源部副部长拉约格还对《马尼拉今日报》表示:“我们收到的竞标主要是来自中等规模公司,我们对拍卖结果很满意。”据悉,此次拍卖的3个油气田,加上之前的拍卖总和,竞标金额将达到60亿美元。他同时表示,菲律宾最早将于今年9月与竞标成功的4家公司签署开采合约。

对于国际大型石油公司的缺席,一些专业分析师却并不认同菲律宾能源部的理由。未来资产证券投资咨询公司分析师戈登·关在接受《商业周刊》采访时指出,没有公司愿意激怒中国,而被中国市场边缘化。对大型油气公司而言,菲律宾并不是一个必须拥有的市场。只有那些“在中国毫无机会”的公司才会参与竞标。

对于菲律宾这种行为,早在7月13日,菲律宾宣布月底竞标3块油气田时,中国外交部就对此作出回应,声明中表示,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。中方已多次就菲方部分油气招标区块侵犯中方权益提出交涉。任何国家或公司未经中国政府允许在中国管辖海域从事油气活动,都是非法的。(据《新京报》)

为平衡官民退休金额差

日本公务员退休金拟降13%

据日本新闻网1日报道,日本政府日前决定本月向国会提交一份关于下调国家公务员退休金13%的方案。该方案将在8月上旬提交给国会。

日本国家公务员的退休金是根据每月工资和在职年数算定,然后再根据民间企业的支付水准进行调节。人事院表示,目前国家公务员的退休金水准比民间企业平均高出400万日元(约合32万元人民币)。因此,当局认为,有必要马上对此进行调节,原先计划上调4%退休金的计划也改为统一下调13%。

据悉,这一大幅度下调退休金方案目的是为了平衡官民退休金额差。另外,在该方案里,为了促进中高龄公务员的早期退休,将早期退休对象的范围从50岁扩大为45岁开始。

(据中新网)

「苏拉」袭菲 致死十二人



8月1日,在菲律宾大马尼拉地区纳沃塔斯市,一名市民带着孩子在洪水中骑行。新华社发(乌马利 摄)

据新华社马尼拉8月1日电(记者 赵洁民 谭卫兵)菲律宾国家减灾管理委员会1日发布公告说,台风“苏拉”在菲律宾北部引发连日暴雨和泥石流,已造成12人死亡和1人失踪,首都大马尼拉部分地区停电。

该委员会1日发布的最新公告说,受灾人口已超过30万,其中4600人被安置在32个避难中心,14.9万人无家可归。巴坦群岛地区仍保持3

号台风警报状态,预计将持续18小时。

记者在首都马尼拉湾畔的“日落大道”罗哈斯海滨路上看到,海风掀起十几米高的巨浪,成吨垃圾被海水冲上岸,堵塞了道路两旁的下水道,使这条主干道变成一片泽国,在与之相连的部分路段上,海水已经没膝。当地政府不得不下令封闭积水严重路段,各种车辆被迫绕道行驶,罗哈斯海滨路周边街道出现严重交通堵塞。

相关

“苏拉”登陆台湾 逼近东南沿海

暴风圈入台湾 带来剧烈风雨

据新华社台北8月1日电(记者 齐湘辉 陈键兴)台风“苏拉”暴风圈已进入台湾中部以北及东半部陆地,给台湾北部、东北部和东部带来狂风暴雨。台气象部门强调,目前的风雨只是暴风圈外围,1日晚间到2日白天才是风雨最强盛的时候,要严加防范。

考虑到台风“苏拉”挟带的强大豪雨,台北、新北、基隆、宜兰、新竹、台中宣布2日白天停课,台北股市汇市全日休市。

逼近东南沿海 各地备战有序

据新华社北京8月1日电 台风“苏拉”与强热带风暴“达维”正在同时向我国沿海地区靠近,其中“苏拉”或将在3日前后正面袭击福建省。目前,福建、浙江等地沿海地区正在全力进行防抗台风的各项工作。据上海市气象局专家满莉萍介绍,“苏拉”和“达维”登陆的时间可能非常接近,“这种情况历史上非常少见”,且登陆时正值农历十五、十六日天文大潮期间,将造成“风雨潮三碰头”的危害性影响。

淇河旅行社

另招聘导游和计调, 工资面议。

1	张家界湘西全景游	1680元/人
1	张家界湘西风情游	1580元/人
2	红豆峡一日游	158元/人
2	关山十漂流一日游	188元/人
3	青岛、日照周末游	260元/人
3	北京周末游	428元/人
3	秦皇岛、北戴河周末游	468元/人
4	桂林双卧五日游	980元/人
4	厦门、武夷山单飞五日	2000元/人
5	云南、昆明、大理、丽江双飞七天	2500元/人

地址: 新区九州路中段财政局对面 联系电话: 3368099 3369099

美对伊朗石油行业 实施新制裁

中国昆仑银行被列入制裁名单 我外交部将向美提出严正交涉

美国总统奥巴马7月31日下令对伊朗实施两项新的制裁措施,其中中国昆仑银行和伊拉克一家银行因与伊朗银行有业务往来而被列入制裁名单。奥巴马说,最新制裁措施表明美国决意让伊朗为坚持其铀浓缩项目承担责任,但仍然致力于通过外交途径解决伊朗核问题。

中国外交部发言人秦刚就美方制裁昆仑银行发表谈话,称中方对此表示强烈不满和坚决反对,将向美方提出严正交涉。

制裁伊朗能源和石油化学行业

两项新的制裁措施中的一项是对伊朗能源和石油化学行业实施新的制裁,此举旨在迫使伊朗无法为出口石油而建立绕开现有制裁的支付机制。

奥巴马就此发表声明说,他之所以下令对伊朗能源和石化部门采取额外制裁措施,目的在于“阻挠伊朗建立用于购买伊朗石油的支付途径”,从而阻止伊朗逃避现有制裁措施并对美国现有制裁框架加以利用。

奥巴马说,新一轮制裁措施出台后,购买或者获取伊朗石化产品者将受到美国制裁。同时,美国还将对寻求逃避制裁影响者、向伊朗国家石油公司、纳夫蒂朗国际贸易公司和伊朗中央银行提供物质支持或者帮助伊朗政府购买或获取美国纸币或贵金属的个人和实体实施制裁。

制裁中国和伊拉克两家银行

第二项制裁针对与受制裁的伊朗银行有业务往来的中国昆仑银行和伊拉克艾拉法穆斯林银行。美方称,这两家银行被控与伊朗银行进行了数百万美元的交易,并为其提供金融服务,而伊朗银行是美国的制裁对象,美国认为伊朗金融机构与伊朗大规模杀伤性武器的扩散以及支持恐怖分子有关。

美国财政部在一份针对上述两家银行的制裁声明中表示,新的制裁行动将切断昆仑银行和艾拉法穆斯林银行与美国金融系统的联系,并阻止它们涉足美国金融体系。此外,美国政府也要求任何持有这两家银行的账户的金融机构必须在10天之内关闭。

奥巴马在声明中表示,新的制裁措施旨在对伊朗拒绝在核计划上履行国际义务而对其进行进一步孤立和惩罚,这些步骤是其承诺阻止伊朗获得核武器努力的一部分。

自今年4月中旬以来,伊朗就其铀浓缩项目与英国、法国、中国、俄罗斯、美国和德国六国举行了三轮会谈和两轮专家级会谈。

中方敦促美方立即纠正错误

外交部发言人秦刚就美方制裁昆仑银行发表谈话,全文如下:

美方援引国内法,对中国金融机构实施制裁,严重违反国际关系准则,损害中方利益。中方对此表示强烈不满和坚决反对,将在北京、华盛顿向美方提出严正交涉。

中国与伊朗有着正常的国家关系,在能源、经贸领域开展正常、公开和透明的商业合作,同伊朗核计划没有任何关系,不违反任何联合国安理会决议和其他国际准则,不损害任何第三方利益。中方在防扩散问题上的立场是一贯和明确的,坚定维护国际防扩散体系,与包括美在内的有关各方一道,积极致力于推动伊朗核问题的妥善解决。但美方不顾中方关切,一再对中国企业和银行进行制裁,将对中美双边合作产生不利影响。

中方敦促美方立即纠正有关错误做法,撤销对昆仑银行的无端制裁,停止做损害中方利益和中美关系的事。

(据《新闻晚报》)